
Are you
ready for
BYOD?

The rapid adoption of smartphones and
tablets is changing the consumption of

IT from the traditional culture where
technology was controlled, enabled

and managed by the IT team.

Today

72%
of employers 
allow employees 
to use their own 
devices

79%
of employees 
view mobile 
devices as critical 
to maximising 
productivity

Employees
have the 
consistency and 
convenience of 1 
device, for 
personal and 
business use

Employers
benefit from 
reduction in 
CapEx and 
improved 
productivity

Are you ready?

1
 Is your 

network ready 
for more 

complexity?

Can you quickly and 
easily scale network
bandwidth?

Is your IT environment 
virtualised?

3
 Are your 

employees’ 
personal mobile 
devices secure? 

Do you have 
encryption in place 
to keep data secure 
at all times?

Do you have the ability 
to wipe a device remotely, 
should it be lost or stolen?

4
Is your App 

Store open for 
business?

Have you already, or 
are you able to, extend 
existing business 
applications to mobile 
devices?

OPEN

5
 Are new 

services ready 
to roll out?

Do you have the 
infrastructure and tools 
in place to ensure a 
good user experience?

8
Are all of your 

employees 
aware?

Have you 
communicated your 
BYOD policies to ensure 
a compliance-savvy 
workforce?

2
 Can your 

helpdesk handle 
the increase in 

calls?

Do you have su�cient 
skills and resources 
in house to support a 
variety of device 
configurations and 
network connections?

6
 Are 

management 
policies and 
procedures 

set?

7
 Can you 

secure the 
new services?

Contact the IT insider team through our 
'Get Involved' feedback form

Explore the topic further at:
theitinsider.co.uk/mobile/

WANT TO FIND OUT MORE OR
VOICE YOUR OWN OPINIONS?

YES

YES

YES

YES

YES

YES

YES

Are you able to 
control, monitor and 
manage access 
e�ectively?

http://theitinsider.co.uk/get-involved/
http://theitinsider.co.uk/mobile/

